
                                                                     

 

 

 

 

 
 

Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

Про затвердження Положення  про користування гуртожитками  

комунальної власності  

( рішення тридцять другої сесії Коростенської міської ради VII скликання 

від   04.07.2019р.) 

 

 

 

 

 Відповідно до статті 131 Житлового кодексу Української РСР та у 

зв'язку з затвердженням постановою Кабінету Міністрів України від 20 червня 

2018 року № 498 примірного положення про користування гуртожитками 

постала необхідність приведення у відповідність до чинного законодавства 

положення про порядок надання жилих кімнат в гуртожитках комунальної 

власності,користування цими гуртожитками та їх утримання.  

 В ході розгляду даного питання встановлено, що рішення шістнадцятої  

сесії V скликання № 16 від 20.09.2007 року «Про затвердження Положення 

«Про порядок надання жилих кімнат в гуртожитках комунальної власності, 

користування ними та їх утримання»» на сьогоднішній день не актуальне. 

Постала потреба в розробці та затверджені нового положення. 

 Дана процедура є важливою та необхідною, зміни в житловому 

законодавстві необхідно застосовувати та втілювати у повсякденне життя 

мешканців міста, які мають життєву необхідність у користуванні гуртожитками 

до поліпшення власних житлових умов у майбутньому. 

 Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення відсутні. 

 

 

 

Начальник юридичного відділу                                              Т.Камінська 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Довідка 

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради 

Про затвердження Положення про користування гуртожитками 

комунальної власності 

( рішення тридцять другої сесії Коростенської міської ради VII скликання 

від   04.07.2019р.) 

 

 

Проект рішення розроблено: юридичним відділом виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець:  Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №24 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

Доповідає на сесії: заступник міського голови Якубовський Леонід Павлович. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови 

Якубовський Леонід Павлович 

   

Запросити: 

 

Розсилка: Юридичний відділ виконавчого комітету, управління житлово-

комунального господарства, КВЖРЕП № 1, ПП «Коростенський житловий 

сервіс № 5». 

                     

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 


